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    田氏电机引领世界工业革命，这个千百万亿的项目影响之宽，影响之深刻可能是难以想象的。当年国家科委、机电部鼎力支持这个项目是他们深刻了解这个项目的意义，只是贪图眼前的个人利益，迷失了方向，从鼎力支持转变成竭力扼杀。
    从风洞15000mw的风机来看，这个项目在技术上，产品上现在已经具备了全功率覆盖和成熟应用，已经初步具备了标准化，规模化生产的条件。
    这个项目的绝对优势在大功率，这方面的需求，生产力，资源全部都在国家手里，可以秒杀企业之前的全部努力。要充分，快速实施这个项目，也只有在国家的统筹和主导下才有可能。
    换句话说，要开展这个项目，必须要有国家背景，要与有关部门密切沟通，如何融合发展是企业发展的关键所在。有更多的合作者，会有更强的实力，更广的视角，更多的渠道、更多的办法。

    第二代田氏电机自申请发明专利以来，数十年一直深陷于官司之中，我无能为力，完全无所作为。温家宝总理令原铁道部部长就研制高铁动车组立下军令状并获得成功是田氏电机走向实际应用迈出的关键性、实质性的一步，开创了田氏电机的未来；有关部门刻意隐晦田氏电机的存在，阻碍了田氏电机的广泛应用。
    没有温家宝总理就没有田氏电机的今天和未来，温家宝总理这种在重大关键决策面前，破除对国外技术的迷信走自己的路，科学果断，勇于担当负责的气魄着实令人赞叹、敬佩。
    第二代田氏电机的功率以3倍率逐级放大是田氏电机的必经通道，所以知道了田氏电机的最大输出功率就可以知道田氏电机所能够覆盖的功率范围。
    JF–22风洞的驱动功率达到15000MW，它耗用75%三峡电站的发电能力，以这样的耗电装备，说明田氏电机已能够覆盖15000MW的功率范围，在各类实际应用中，足矣！
    以该田氏电机的各单元级为范本，就可以编制田氏电机全系列产品的国家标准并进行规模化生产和各领域全面的推广应用。
    田氏电机应用的重中之重是风力发电机，海洋风力发电配合以田氏电机作为发电机的电网改造是当务之急，这是一个做不完的产业，具有无限的容纳能力，而且是早做早受益。风力发电不仅解决能源问题，更是环保的救命稻草。影响地球环境的不是温室气体，而是地球物理能量，是地球物理能量的积累，石化能源和核能都会增加地球物理能量，以现在温度变化的速度，而且变化速度还必然会越来越快，也许再用不了几百年，地球环境将不可逆转地不适合人类生存。风力发电是在地球物理能量之间进行转换，不会增加地球物理能量，甚至还可以通过石化物质存储起来，减少地球的物理能量。
    以塔机作为应用的突破口，塔机的突出特点是由于工地供电容量有限，就要求电机启动时冲击电流要小；电机既要有空载的高速，又要有重载就位时足够的低速，就要求有较大的变速比；电机重载低速时会发热，很容易烧坏电机，就要求电机能够在低速下长时间运行；电机变速时必须平稳，否则附加重力无法控制，就会造成塔机倾翻。塔机的这些性能都直接关系到工程进度，迫切要求改进。工地最头疼的是施工中烧坏电机，不仅更换电机很困难，而且整个工地就会长时间停工。
    田氏电机能够大幅度提高塔机机电系统的性能，减少故障损坏率，提高工程进度，可比性一目了然，效能收益立竿见影，还将提出电机免费保修3~5年，定期换新，收费减半。就算机电系统卖得贵些，再贵些，相比给工地带来的收益都是微不足道的，这就是互利双赢。
    比性能，比质量，比服务，创品牌，这就是底气。
    本次融资，主要用于塔机机电系统的开发推广，粗略概算1000万元，备用金1000万元，用于制造50套示范样机，综合的推广费用平均每套20万元。
    以中国高铁为榜样，做到:
    1.有口皆碑，赞口不绝。
    2.塔机领域发生翻天覆地的变化，机电系统全部换装田氏电机。
    据AI查询，塔机现在保有量30~33万台，以每年更新一万台，每套盈利3~5万计算，企业每年盈利3~5亿元。
  
   
